
 

Όροι & Προϋποθέσεις της Καμπάνιας: Δωρεάν τοποθετημένη προστασία οθόνης 
 
 

Γειά σου! Είμαστε η FLIP και έχουμε μια ειδική προσφορά για σενα. Η προσφορά αφορά 
ένα δωρεάν τοποθετημένο προστατευτικό οθόνης για κάθε iPhone σε Καλή ή Πολύ καλή 
Κατάσταση που αγοράζεται από το Flip.gr από τις 11.03 έως τις 25.03.2025.  

 

Ακούγεται τέλειο, σωστά; Το ξέρουμε! Αλλά για αυτήν την προσφορά υπάρχουν και 
ορισμένοι όροι & προϋποθέσεις, τους οποίους μπορείς να δεις παρακάτω. Επίσης, στο 
τέλος θα βρεις και μερικές ερωτήσεις και απαντήσεις. 

 

Εταιρεία: FLIP TECHNOLOGIES S.R.L. 

Διεύθυνση: Strada Ștefan cel Mare nr. 549, Brăila, Județul Brăila 

Αριθμός Εμπορικού Μητρώου: J09/664/2019 

ΑΦΜ: RO41451393 

 
 

1. Πώς λειτουργεί η συγκεκριμένη καμπάνια; 
 
 

Για κάθε iPhone σε Καλή και Πολύ Καλή κατάσταση που αγοράζεται από τον ιστότοπο 
Flip.gr κάτα τη διάρκεια της καμπάνιας από τις 11 έως τις 25 Μαρτίου (“Επιλέξιμο 
Τηλέφωνο”) θα λάβεις ένα μία δωρεάν τοποθετημένη προστασία οθόνης.  

 

Το δωρεάν τοποθετημένο προστατευτικό οθόνης που αποτελεί το βασικό αντικείμενο 
της συγκεκριμένης καμπάνιας εφαρμόζεται από τους ειδικούς του Flip.gr απευθείας στο 
αγορασμένο τηλέφωνο (οποιοδήποτε iPhone σε καλή ή πολύ καλή κατάσταση), χωρίς να 



χρειάζεται να το προσθέσεις ξεχωριστά στο καλάθι αγορών σου. Η προσθήκη ενός 
τοποθετημένου προστατευτικού οθόνης στο καλάθι αγορών σου και η αγορά του οδηγεί 
στην ακύρωση του δωρεάν τοποθετημένου προστατευτικού οθόνης και το Flip.gr δεν 
έχει την υποχρέωση να επιστρέψει στον αγοραστή την αξία του εφαρμοσμένου 
προστατευτικού οθόνης που προστέθηκε στο καλάθι αγορών και καταβλήθηκε από τον 
πελάτη. 

2. Ποιες είναι οι προϋποθέσεις για να λάβεις την προσφορά; 

Προϋπόθεση για να συμμετέχεις είναι να πραγματοποιήσεις την αγορά σου την περίοδο 
05.03-18.03.2025 και να πληρώσεις ολόκληρο το ποσό για το συγκεκριμένο προϊόν που 
αγόρασες (διαδικτυακά μέσω κάρτας ή με αντικαταβολή στον ταχυμεταφορέα της 
εταιρείας courier). 

 
 

3. Συχνές ερωτήσεις 

 

Ερώτηση: Αν δεν μου αρέσει το τηλέφωνο, μπορώ να το επιστρέψω;  

Απάντηση: Ναι, έχεις δικαίωμα δωρεάν επιστροφής 30 ημερών. 

Ερώτηση: Υπάρχει όριο στο πόσα τηλέφωνα μπορώ να αγοράσω στο πλαίσιο της 
συγκεκριμένης καμπάνιας; 

Απάντηση: Όχι, δεν υπάρχει συγκεκριμένο όριο. 

4. Διακοπή της Καμπάνιας 

α. Η καμπάνια μπορεί να λήξει πριν από το τέλος της περιόδου διάρκειάς της σε 
περίπτωση που ένα γεγονός συνιστά ανωτέρα βία, συμπεριλαμβανομένης της 
αδυναμίας του Διοργανωτή, για λόγους ανεξάρτητους από τη θέλησή του, να 
εξασφαλίσει την ομαλή διεξαγωγή της Καμπάνιας (συμπεριλαμβανομένης της αδυναμίας 
προμήθειας των Προϊόντων, ανεξάρτητα από το εάν παρέχονται ή όχι από 
τρίτους/συνεργάτες/προμηθευτές με τους οποίους ο Διοργανωτής έχει συνάψει 
συνεργασία). 

β. Ανωτέρα βία συνιστά οποιοδήποτε γεγονός δεν μπορεί να προβλεφθεί, να ελεγχθεί ή 
να διορθωθεί από τον Διοργανωτή υπό αντικειμενικές συνθήκες και υπό οικονομικές 
προσπάθειες ανάλογες του σκοπού που επιδιώκει η Καμπάνια. Η Καμπάνια μπορεί 
επίσης να λήξει, ως αποτέλεσμα της αδυναμίας του Διοργανωτή να εκπληρώσει τις 
υποχρεώσεις που έχει αναλάβει, για λόγους που υπερβαίνουν τα πλαίσια επιρροής και 
ελέγχου του. 

 



γ. Η Καμπάνια μπορεί επίσης να λήξει πριν από τη λήξη της καθορισμένης περιόδου ή 
μπορεί να ανασταλεί ανά πάσα στιγμή με ελεύθερη απόφαση του Διοργανωτή, εφόσον 
γνωστοποιήσει εκ των προτέρων μια τέτοια κατάσταση. 

 

δ. Η ανωτέρα βία απαλλάσσει το μέρος που την επικαλείται από την ευθύνη, για όσο 
διάστημα διαρκεί η ανωτέρα βία, όπως επιβεβαιώνεται από το Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο της Ελλάδας. 

 

ε. Οποιεσδήποτε διαφορές προκύψουν μεταξύ του Διοργανωτή και των συμμετεχόντων 
στην Καμπάνια θα επιλυθούν φιλικά ή, εάν αυτό δεν είναι δυνατό, οι διαφορές θα 
διευθετηθούν από τα αρμόδια ελληνικά δικαστήρια. 

 

στ. Τυχόν παράπονα σχετικά με την διοργάνωση και τη λειτουργία της Καμπάνιας των 
Εκπτώσεων μπορούν να αποσταλούν στην ακόλουθη διεύθυνση email: contact@flip.gr 
πριν από την ημερομηνία λήξης της καμπάνιας. Μετά την ημερομηνία αυτή, ο 
Διοργανωτής δεν θα εξετάσει καμία ένσταση.  

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες χρειάζεσαι σχετικά με την Καμπάνια των εκπτώσεων 
μπορείς να επικοινωνήσεις μαζί μας στο  contact@flip.gr. 

Καλά Ψώνια! 
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